

Корь и меры ее профилактики!

Корь – крайне заразное острое вирусное заболевание. Передается воздушно-капельным путем. При контакте с больным корью заболевают все неиммунные лица.

Источник заражения - больной человек. Распространение вируса происходит при чихании, кашле, со слюной. Вирус кори отличается очень высокой летучестью, может распространяться по вентиляционным трубам и шахтам лифтов - одновременно могут заболеть, проживающие на разных этажах дома.

Основные симптомы: повышение температуры, насморк, кашель, покраснение глаз и слезотечение, мелкие белые пятна на внутренней поверхности щек. Через несколько дней появляется сыпь на лице и верхней части шеи, постепенно сыпь распространяется по телу и, в конечном итоге, появляется на руках и ногах.

Если Вы или Ваш ребенок все же заболели необходимо:

- срочно обратиться за медицинской помощью;
- не посещать поликлинику самостоятельно, а дожидаться врача;
- до прихода врача свести контакты с другими людьми до минимума;
- при кашле и чихании прикрывать рот и нос, используя носовой платок или салфетку, чаще мыть руки водой с мылом;
- использовать средства защиты органов дыхания (например, маску или марлевую повязку);

- не заниматься самолечением!

Надежным и эффективным методом профилактики кори является вакцинация. Первую вакцинацию проводят детям в возрасте 12 месяцев, вторую — в возрасте 6 лет. Кроме того, иммунизация необходима всем взрослым до 35 лет, а также населению до 55 лет, относящимся к группам риска, которые не прививались ранее; не имеют сведений о прививках против кори; не болели корью.

Что нужно знать о кори

<p>В зоне риска</p>  <p>дети от 1 до 4 лет</p>  <p>взрослые до 40 лет, не привитые и не переболевшие</p>	<p>Путь передачи</p>  <p>воздушно-капельным путём (при кашле, чихании)</p>	<p>Возбудитель</p>  <p>ПОД ДЕЙСТВИЕМ СОЛНЕЧНЫХ ЛУЧЕЙ</p>  <p>ПОД ДЕЙСТВИЕМ УЛЬТРАФИОЛЕТОВЫХ ЛУЧЕЙ</p>  <p>ПРИ ПРОХОЖДЕНИИ ПОМЕЩЕНИЙ</p>
---	---	---

СИМПТОМЫ



ПОВЫШЕНИЕ
ТЕМПЕРАТУРЫ



НАСМОРК



СУХОЙ НАВЯЗЧИВЫЙ
КАШЕЛЬ



КОНЬЮНКТИВИТ